

肥城每月确定一天为“集中拆除日”

第一次行动就拆违1.9万平方米

本报泰安5月9日讯(记者 薛瑞 通讯员 宋杰 张奇) 5月5日,在肥城市仪阳街道东下村拆违现场,一台挖掘机正在拆除一排破旧厂房,随着一声巨响,墙体倒塌,尘土弥漫。这是肥城开展“集中拆除日”后第一次行动,今后将每月确定一天为集中拆除日,对条件成熟的违法建设进行集中拆除。

“以前,这是一所废弃学校,后来被村民长期私自占用,用来存放生产建材等物品。”在东下村拆违现场,街

道党委书记崔绪昌介绍说,拆除这片违建,空闲出来的土地将用来改造升级道路,为吉山大街南延工程打下基础。目前,该街道共发现违法建筑360余处、面积4.5万平方米,已拆除违建118处、面积7300多平方米。

不止仪阳街道,在肥城,整治违建行动正在各个镇街区开展。为深入推进治理违法建设行动,肥城市启动实施了“集中拆除日”活动,每月确定一天为集中拆除日,对条件成熟的违法建设进行集中拆除,所有镇街区统一

行动,营造拆违声势,形成常态机制。在5月5日第一个“集中拆除日”当天,14个镇街区集中拆除违法建筑251处,面积1.9万平方米。

肥城市委书记常绪扩说,“我们将治理违法建设行动作为当前的首要政治任务,坚定不移重拳出击,依法依规强力推进,通过“集中拆除日”活动,形成强大的拆违治违声势,切实打赢治理违法建设攻坚战。”

“违建拆了几十年,从来没拆干净过。”肥城市城管局局长聂继佩告诉记者

者,这次治理违法建设,是肥城历年来范围最广、力度最大的一次集中整治行动,重点整治包括7大类违法建设。治理违法建设行动指挥部成立六个工作组,每周召开一次调度会,通报治违进展情况,专题研究解决工作中出现的新情况新问题,推动治理工作向纵深发展。据了解,自治理违法建设行动开展以来,肥城已拆除违建606处,面积6.3万平方米。



上高街道集中拆违

5月9日,上高街道对北上高多处违法建设进行集中拆除,出动执法人员、工作组和村两委全体共计140多人,大型拆除设备2台,共计拆除11户15处,1718平方米。此次违建拆除行动,严厉打击了辖区违法建设行为,扫清了项目建设上的“拦路虎”。

本报记者 薛瑞



遮阳车

在泰安某驾校,一辆教练车安装上遮阳伞,学车时凉快了不少。不过这遮阳伞千万别戴着上马路。

本报见习记者 王雅春 摄影报道

高速路上追尾大货,轿车被拖行500米 司机拼命按喇叭,坐副驾驶的人吓得跳车

本报泰安5月9日讯(记者 赵发宁 通讯员 张杰) 8日,在京台高速457公里泰安与济南交界处,发生一起车祸,一辆小轿车追尾了一辆大货车,小轿车车头挤进大货车车底。车祸发生后,大货车司机浑然不知,仍然继续行驶,这可吓坏了轿车副驾驶的乘员,于是跳车自救,好在路政人员赶到现场施救。

8日下午4点20分,京台高速泰安路政大队接到报警称在京台高速457公里台北方向处,一辆轿车与一辆货车追尾,路政人员立即赶赴现场。到场后发现,轿车与大货车追尾,轿车车头损坏严重。

经了解得知,轿车追尾大货车后,大货车司机竟全然不知,一直在正常行驶,行驶了大约500米后,货车司机在过往车辆一再提醒下,下车查看才知道被追尾。轿车司机告诉路政人员,副驾驶乘员在追尾受伤后跳出车外脱离车辆,路政人员立即跑去追尾后方查看,在距离停车现场大约500米处找到一人躺在应急车道,经确认是轿车随行人员。

据轿车驾驶员介绍,追尾后他努力踩刹车,还一直按喇叭,就是无法让前车停下来,心里真是没底了,也是真吓坏了。经高速交警现场确认,事故发生地在济南管辖路段,将案件移交于济南高速交警。

京台高速泰安路政大队安全提醒:高速公路行驶最重要的一点就是保持与前车距离,开车时尽量离大货车远一点,借助路边的测距提示牌很好地掌握与前车的距离,避免因车距过近造成车辆事故。



风湿免疫科专家做客空中诊室

本报泰安5月9日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 11日上午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院风湿免疫科主任,主任医师,教授翟乾勋将为大家讲解风湿病的相关知识。

夏季是治疗风湿病的最佳时机,本病多发于寒冷季节,所以在一般人的观念中,投医治疗也往往集中在冬季,一旦入夏病情见缓即停止用药,以致治疗不彻底,病情不断反复和加重。实际上,由于夏季来临,阳气充沛,外界风寒湿之邪大为减少,所以症状相对减轻,但由于夏季湿邪较重,又增加了人体感受湿邪发为痹症的机会。针对风湿病,夏季既要抓住时机,积极治疗,又要提高警惕,预防患病。翟乾勋主任在治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节炎等疾病方面有丰富的经验。

下期“空中诊室”栏目时间:5月11日上午10:00-11:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至邮箱jinritaishan2013@163.com。

冲刺阶段,这份高考宝典太及时了

上周,本报特邀泰安一中九位名师,推出《揭秘·高考复习宝典》后,很多考生和家长说,里面提到复习重点和生活指导非常贴心。

距离高考还有不到一个月时间,在泰安一中高三部,老师们都带领考生,进行紧张的冲刺复习。“目前我们都到了专题复习阶段,这个时候既是最紧张最高效的阶段,又是得帮学生疏导心理、缓解紧张气氛的阶段。在考前一个月,能够帮学生查缺补漏,有针对性提高成

绩,最终考到理想分数。”高三年级郎老师说。

在泰安一中教学楼一侧展板上,展示着《揭秘·高考复习宝典》版样,“高考复习宝典发布后,我就让妈妈特意买了几份,我自己留一份,还有不在泰安的同样参加高考的朋友,他们一听说是泰安一中老师出的复习内容,都嘱咐我给他们快递过去。”高三学生小李说。

《揭秘·高考复习宝典》推出后,不少读者致电本报热线,新泰考生家长王女士说,“泰安

一中作为咱们本地的名校,老师也是不一般,一看到那天刊登的内容,我又跑报亭买了几份,孩子按照复习手册上提到的知识要点复习,还看到老师们贴心的考前生活建议,给你们点个赞!”

还有不少读者打热线,咨询如何看到复习宝典的完整版,除报纸外,我们已经将内容发布到齐鲁晚报今日泰山公众号,有需要的读者可关注二维码查看完整版内容。

(孙静波)



语文教师郎老师在辅导学生功课。本报记者 孙静波 摄

扫本报二维码,查阅“全本”泰安一中高考复习宝典。